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Via Piave 36 UMD PUBBLICHE




             CI  RISIAMO !!!!!!!!!
ANCORA UNA VOLTA IL SOLITO SINDACATO CGIL DIFFONDE NOTIZIE FALSE E TENDENZIOSE PER CREARE STATI D’ANSIA E DESTABILIZZAZIONE ALL’INTERNO DEL PERSONALE DELL’AZIENDA SANITARIA PROVINCIALE DI COSENZA. 

ADESSO PENSIAMO CHE E’ VERAMENTE ORA DI SMETTERLA DI LUCRARE SULLO STATO DI DISAGIO DEI LAVORATORI PER POI ERGERSI A PALADINI DI FRANCIA PONENDOSI A CAPO DELLA PROTESTA. 

DOBBIAMO DIRE BASTA A QUESTA BIECA MANOVRA INSCENATA A FINI ESCLUSIVAMENTE PUBBLICITARI. 

IL GIORNO 8 NOVEMBRE DA QUALCHE PSEUDO-SINDACALISTA APPARTENENTE AL SINDACATO CGIL E’ STATA DIFFUSA, IN MODO FALSO E TENDENZIOSO, NOTIZIA CIRCA LA PREPARAZIONE DA PARTE DELLA DIREZIONE ASP DI CIRCA 400 LETTERE DI LICENZIAMENTO INDIRIZZATE AL PERSONALE DELL’ENTE.  

DA VERIFICHE DA NOI EFFETTUATE PRESSO GLI UFFICI PREPOSTI DELL’ASP DI COSENZA, UNICI IN GRADO DI POTER DARE NOTIZIE VERITIERE, NON RISULTA ESSERE STATA INVIATA NE  PREDISPOSTA ALCUNA LETTERA DI LICENZIAMENTO AL PERSONALE IN SERVIZIO.

INVITIAMO PERTANTO IL PERSONALE INTERESSATO A NON DARE CREDITO ALLE FALSITA’  DIFFUSE E SOLLECITIAMO NEL CONTEMPO LA DIREZIONE DELL’ASP AD INDAGARE ED EVENTUALMENTE PERSEGUIRE CHI TENDENZIALMENTE HA DIFFUSO TALI FALSITA’ INGENERANDO STATO DI TENZIONE E DESTABILIZZAZIONE  ALL’INTERNO DEL PERSONALE.

PER QUANTO ATTIENE ALLA NOSTRA FUNZIONE  SINDACALE,  INFORMIAMO IL PERSONALE DI ESSERCI SIN DA SUBITO ADOPERATI PER VALUTARE LA SUSSISTENZA DELL’OPPORTUNITA’ DI DENUNCIARE ALLE AUTORITA’ GIUDIZIARIE COMPETENTI QUANTO ACCADUTO.      
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